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What’s your position in your company?
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Do you anticipate organising 
a face-to-face event in 2020?? 

Yes

No

Yes

No

Yes

No

72%

28%

Have you changed/do you plan to 
change an event to be fully virtual 
in 2020? 

Have you offered/do you plan to 
offer virtual services?

Scotland England Ireland Wales

Where are you based? 

84%

14%

1% 1%
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Quarter 1 Quarter 2 Quarter 3 Quarter 4

0-5 6-11 12-19 20-30 31+

988
EVENTS CANCELLED

(ESTIMATED)

How many face-to-face event 
cancellations have you had in 2020? 

When do you anticipate organising 
a face-to-face event in 2021? 

Yes No

94%
6%

Do you anticipate organising 
a face to face event in 2021?

Yes No

94%
6%

Do you anticipate running 
a face to face event in 2021?

32%

43%

20%

5%

38%

25%

13%
10% 14%


